

防汛减灾 我们在行动

又是一轮强降雨 汛情急 齐心织密保护网 不松劲

7月9日开始,我市迎来主汛期第二轮强降雨。市防汛抗旱指挥部统计表明,9日8时到10日8时,我市西北部和中部普降暴雨。其中,安州、江油、北川东部、平武南部、涪城北部降了大暴雨。我市各地各部门积极行动,千群齐心,打好防汛减灾攻坚战。

汛情

多地积水泥石流塌方

本报讯(黄楠虎 李军 记者 黄小芹)昨(10)日,受强降雨影响,江油、北川、平武等地部分路段出现较深积水、泥石流、塌方等,道路通行受到一定影响,交警部门立即对相关路段实施交通管制措施,并摆放警示牌,提醒过往车辆注意。

江油路况)))

昨日上午,在江油境内,江油市雁门镇雁柳路漫水桥被山洪淹没,省道205线246公里+700米处(殡仪馆坡顶)双向皆出现落石塌方,绵江路江油段塔九路口、绵江路武家坡、青莲大桥、塔九路、中雁路42km下穿涵洞及厚六路下穿涵洞(养马峡路口)、八方路元门村路等路段路面出现积水,江油三岔河大桥、厚坝镇玄武村桥梁因暴雨河水暴涨漫过桥面,二郎庙至石元乡(二石路)楠木园村路段因河水冲毁路基,厚六路(双水井路段)山体塌方阻断道路,辖区交警立即对这些道路实施交通管制,相关部门立即组织抢修、排水。

北川路况)))

在北川境内,省道302线墩上新桥、禹里至墩上斜边崖等多处路段发生小规模塌方落石及泥石流现象,辖区县道墩青路马槽至青片路段多处塌方,道路中断,交警部门已联系交通运输部门积极抢通。

安州路况)))

安州区桑绵路桑枣镇上清村漫水桥路段水流剧增,交警部门已经实行交通管制,禁止一切车辆和人员通行。

平武路况)))

16时许,记者从平武公安交警了解到,九环线平武辖区道路出现多处塌方、泥石流,按照平武县公安局的统一部署,10日夜间19时至11日早上7时,平武公安交警将在林家坝超限站、南坝唐山大道、龙安北山收费站、白马场镇、水晶场镇,设置五个交通管制点对外地过境车辆进行交通管制,禁止车辆夜间通行,对辖区内车辆进行劝返分流,并提醒无特殊紧急事情的外地车辆不要前往平武。



抢通公路 (李远梅 本报记者 苏东华 摄)



实施交通管制 (本报记者 黄小芹 摄)



及时排险 (本报记者 田明霞 摄)



北川堰都路水塔村段出现泥石流 (本报记者 苏东华 摄)

实施交通管制 保障路桥畅通 疏散转移群众 各地全力以赴抢险救灾

本报讯(李远梅 记者 田明霞 苏东华)昨日(10)日,受强降雨影响,江油、北川等地部分路段出现较深积水、泥石流、塌方等,各地各部门立即对相关路段实施交通管制措施,疏散转移群众,全力打赢防汛攻坚战。

昨日6时10分,江油市防汛指挥部启动蓝色预警。江油市运管所、路政大队立即响应,全体职工按照职责分工,即刻开展上路巡查,主要根据已建立的地质灾害隐患台账,强化路检路查,在努力做好保通保畅的同时,对于出现险情的路段,采取停班停运、停止通行、设立警戒标牌等方式,确保人民群众和车辆安全。

昨日凌晨起,北川民警冒着大雨和危险,坚守在抗洪抢险救灾一线,排查隐患、查看灾情、疏通疏导、指挥巡逻、实施交通管制和安全隐患。小坝派出所民警巡逻到县道治小路“白肚坪”段,发现其道路发生大面积塌方,约有1000余方塌方体,民警及时进行交通安全提醒,设置警示牌,警戒隔离带,指挥劝返车辆和行人;民警巡逻到治小路鬼头溪处,在巡逻车前滚下500余公斤重的一块巨石,差点就砸在了警车上。在禹里镇三坪村段,出现塌方、泥石流、大石头等将道路堵塞,禹里派出所

的民警和镇干部一起徒手搬石头、抬树枝,快速抢通通行便道。

昨日6时,江油市雁门镇党委政府启动了最高级别抗洪抢险应急预案,全镇党员干部积极抢险救灾,转移群众。从昨日中午12时开始,该镇对16处地点的几十户群众进行安全转移。党员们积极发挥先锋模范作用,在开展生产自救的同时,积极帮助困难群众,让乡亲们切实增强抗洪抢险、生产自救的信心和决心,全面打赢防汛救灾攻坚战。目前,雁门镇出动党员应急志愿者18人,设立警戒标识7处,疏通道路3处,转移群众12户,31人,无人员伤亡。

组、故障处理组,可办理电费缴纳、业务受理、用电咨询、故障报修及处理等多项业务。针对新开发小区、边远地区等业务量集中或地理位置较远的地点轮流开设,把营业厅搬到社区、搬到客户家门口,一站式解决客户基本用电需求。

下一步,该公司将坚持“人民电业为人民”的公司宗旨,深化为民服务,持续推进“移动供电营业厅”工作,增强开设密度,强化服务功能,构建公司现代供电服务体系。

据介绍,为实现供电服务零距离,实现客户“一次都不跑”目标,国网绵阳供电公司精心组织,从各业务班组、共产党员服务队抽调精干力量,设立了“移动供电营业厅”。该营业厅分为咨询缴费组、业务办理

倾听群众呼声 为民排忧解难
热线电话: 6335871 6335872 6335873
预约热线: 13035636555
FM 95.7 102.1 兆赫 AM 711 千赫

绵阳电信分公司值守“政风行风热线”——

基站通信设备 都有安全标准保障

本报讯(记者 张霖语)昨(10)日,绵阳电信分公司值守“政风行风热线”,就市民提出的基站辐射对人体的影响、取消手机流量漫游的含义等问题进行了详细解答。

一市民咨询:我们小区手机信号不好,但是业主们不愿意电信过来建基站,说有辐射,这个辐射会对我们身体有影响吗?

绵阳电信分公司工作人员回复:随着移动数据用户的增多,城区建筑的变化,无线基站的容量和覆盖范围也会随之变化,这样就会出现部分小区信号不好,影响该区域的手机信号,这种情况很多通过新建基站来解决。您说的辐射问题请放心,首先,基站通信设备出厂前,都是有严格的行业标准并经过产品检测的,

其次,在基站开通的时候通过环保部门进行相应环评测试,同时,在正常运行过程中无线电监测办公室还将对基站进行抽查监测,因此,通讯设施发出正常的电磁波信号,都是有安全标准保障的。

一市民咨询:取消手机流量漫游是什么意思呢?

绵阳电信分公司工作人员回复:响应国家提速降费号召,2018年7月1日零时起,所有新老用户的手机流量计费方式不再区分地域(全国、省内、本地)。套餐和流量包内所包含的本地流量、省内流量,全部调整为国内流量,原本地不限量套餐、省内不限量套餐全部升级为国内不限量套餐,国内不限量套餐下的手机成员达到阈值降速。

金和集团 JINHE GROUP
装配式绿色建筑先行者

把服务送到用户家门口 绵阳供电公司设立“移动供电营业厅”



工作人员热情为用户讲解

本报讯(岳宏 记者 黄小芹文/图)近日,在安州区巴洛克小区,国网绵阳供电公司“移动供电营业厅”服务正式启动,这是国网绵阳供电公司创新供电服务模式的又一新举措。

在巴洛克小区,移动供电营业厅的工作台前围着不少住户,有的在缴纳电费,有的在提交用电申请,还有的在了解安全用电知识。“供电公司的服务真是越来越好了,把服务送到家门口,为你们点赞。”一位刚刚现场提交了业务办理申请的大姐高兴地说。

据介绍,为实现供电服务零距离,实现客户“一次都不跑”目标,国网绵阳供电公司精心组织,从各业务班组、共产党员服务队抽调精干力量,设立了“移动供电营业厅”。该营业厅分为咨询缴费组、业务办理

我和“电管家”的那些事

全力以赴做好防汛减灾工作 确保人民群众生命财产安全

